



15.12.2018 Informații

Încă două indicații geografice autohtone, **Rachiu de caise de Nimoreni și Dulceață din petale de trandafir Călărași**, beneficiază de protecție pe teritoriul Uniunii Europene (UE).

Decizia a fost adoptată în cadrul reuniunii Subcomitetului pentru Indicații Geografice, privind modificarea Anexelor XXX-C și XXX-D la Acordul de Asociere între Republica Moldova și Uniunea Europeană, din 24 august curent, la Bruxelles, și ulterior publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 430-439, art. 1688, 2018.

Informația cu referire la IG Rachiu de caise de Nimoreni și IG Dulceață din petale de trandafir Călărași a fost notificată Comisiei Europene în cadrul celei de-a doua reuniuni a Subcomitetului pentru Indicații Geografice, instituit în conformitate cu Articolul 306 al Acordului de Asociere între Republica Moldova și Uniunea Europeană, care s-a desfășurat pe 27 octombrie 2016, la Bruxelles.

Astfel, în conformitate cu Acordul de Asociere între Republica Moldova, pe de o parte, și Uniunea Europeană și Comunitatea Europeană a Energiei Atomice și statele membre ale acestora, pe de altă parte, în prezent, pe teritoriul UE sunt protejate 2 DO (Ciurai, Românești) și 6 IG (CODRU, ȘTEFAN VODĂ, VALUL LUI TRAIAN, DIVIN, Rachiu de caise de Nimoreni, Dulceață din petale de trandafir Călărași) ce au ca țară de origine Republica Moldova.

În virtutea Acordului de Asociere, în Republica Moldova sunt protejate mai mult de 3500 IGP ale statelor membre ale UE. Informația referitor la IG-urile protejate în baza Acordului de Asociere este disponibilă pe pagina web AGEPI: <http://www.db.agepi.md/GeogrIndications/SearchGI.aspx> [1]

Pentru detalii: [Decizia Subcomitetului pentru indicații geografice privind modificarea Anexelor XXX-C și XXX-D la Acordul de Asociere](#) [2].

URL sursă: <http://agepi.gov.md/ro/news/noi-indica%C8%9Bii-geografice-din-republica-moldova-protejate-%C3%AEn-uniunea-european%C4%83>

Legături

[1] <http://www.db.agepi.md/GeogrIndications/SearchGI.aspx>

[2] http://lex.md/legi_rom/DE/A18/186-T-09.pdf